

PROCES - VERBAL

Încheiat cu ocazia dezbaterilor ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Medgidia, convocată de îndată în data de 20 noiembrie 2023, ora 16³⁰

Consiliul Local al Municipiului Medgidia s-a întrunit astăzi, 20 noiembrie 2023, în ședință extraordinară, convocată de îndată, fiind convocat în baza dispoziției primarului nr. 1672/20.11.2023.

Ședința extraordinară convocată de îndată are loc la Casa de Cultură „I.N. Roman”, începând cu orele 16³⁰ și este publică.

La ședință, din numărul total de 19 consilieri locali, sunt prezenți 15 consilieri. Lipsesc domnii consilieri locali Lupu Ionuț, Vlădescu Luminița, Sali Sabri și Menan Samir.

Președinte de ședință este desemnat domnul consilier local Rapciuc Bogdan-Gheorghe.

Participă: domnișoara secretar general al Municipiului Medgidia, Solomon Melania.

Este invitată doamna Ceaușu Ionela-consilier R.C.L.M.P.A, Popa Feza- consilier R.C.L.M.P.A și doamna Prună Elena-Daniela- șef serviciu APL.

DI președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi care se votează cu 15 voturi „pentru”.

Ordinea de zi cuprinde:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI:

1. **Proiectul de hotărâre nr. 224/20.11.2023** privind aprobarea documentației tehnico-economice DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „CONSOLIDARE ȘI EFICIENTIZARE ENERGETICĂ A LICEULUI TEHNOLOGIC NICOLAE TITULESCU - ETAPA 1 – EFICIENTIZARE ENERGETICĂ”
Initiator: Viceprimar, Paun Niculae
2. **Proiectul de hotărâre nr. 225/20.11.2023** privind aprobarea documentației tehnico-economice D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „CONSOLIDARE ȘI EFICIENTIZARE ENERGETICĂ A LICEULUI TEHNOLOGIC NICOLAE TITULESCU - ETAPA 2 – CONSOLIDARE”
Initiator: Viceprimar, Paun Niculae
3. **Proiectul de hotărâre nr. 226/20.11.2023** privind actualizarea valorii obiectivului de investiției „Creșterea eficienței energetice a clădirii publice – LICEUL TEHNOLOGIC DRAGOMIR HURMUZESCU din municipiul Medgidia, județul Constanța” – faza Proiect Tehnic
Initiator: Viceprimar, Paun Niculae

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotărâre nr. 224/20.11.2023**) privind aprobarea documentației tehnico-economice DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „CONSOLIDARE ȘI EFICIENTIZARE ENERGETICĂ A LICEULUI TEHNOLOGIC NICOLAE TITULESCU - ETAPA 1 – EFICIENTIZARE ENERGETICĂ”.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 224** de pe ordinea de zi care se votează cu 15 voturi “pentru”.

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotărâre nr. 225/20.11.2023**) privind aprobarea documentației tehnico-economice D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „CONSOLIDARE ȘI EFICIENTIZARE ENERGETICĂ A LICEULUI TEHNOLOGIC NICOLAE TITULESCU - ETAPA 2 – CONSOLIDARE”.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 225** de pe ordinea de zi care se votează cu 15 voturi “pentru”.

Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotărâre nr. 226/20.11.2023**) privind actualizarea valorii obiectivului de investiții „Creșterea eficienței energetice a clădirii publice – LICEUL TEHNOLOGIC *DRAGOMIR HURMUZESCU* din municipiul Medgidia, județul Constanța” – faza Proiect Tehnic.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 226** de pe ordinea de zi care se votează cu 15 voturi “pentru”.

Președintele de ședință, domnul consilier local Rapciuc Bogdan-Gheorghe, declară închise lucrările ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Medgidia din data de 20.11.2023.

**Președinte de ședință,
Bogdan-Gheorghe Rapciuc**

**Secretar General Municipiul Medgidia,
Melania Solomon**

Redactat,
Consilier, Ceașu Ionela
Compartimentul Relația cu Consiliul Local și Monitorizarea Procedurilor Administrative